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1. Beatriz foi de Sao Paulo a Campinas (92 Km) no seu carro. Foram gastos nesse percurso 8
litros de combustivel. Qual a razéo entre a distancia e o combustivel consumido? O que significa
essa razao?

2. Moacir fez o percurso Rio-S&o Paulo (450Km) em 5 horas. Qual a razao entre a medida dessas
grandezas? O que significa essa razdo?

3. O estado do Ceara no ultimo censo teve uma populacdo avaliada em 6.701.924 habitantes.
Sua area é de 145.694 km?2. Determine a razdo entre o nimero de habitantes e a area desse
estado. O que significa essa razdo?

4. Um cubo de ferro de 1cm de aresta tem massa igual a 7,8g. Determine a razdo entre a massa
e o0 volume desse corpo. O que significa essa razdo?

5. A galaxia de Andrébmeda tem 220 mil anos-luz de diametro. Sabendo que 1 ano-luz equivale
a, aproximadamente, 9,5-1012 km, qual é a medida, em quildmetros, do didametro da galaxia de
Andrémeda?

Represente o resultado em notagao cientifica.




6. Ana planeja fazer uma viagem de carro e sabe que o combustivel custa R$ 4 por litro. Se o
veiculo dela faz 12 km por litro, quanto ela gastaria para percorrer 300 km? ®

(A) R$ 60,00.

(B) R$ 70,00.
(C) R$ 80,00.
(D) R$ 90,00.

7. Carla ganhou de presente de aniversario o Jogo da Vida. Depois de jogar uma partida, ela
somou suas notas e descobriu que tinha 6.050 reais. Como nesse jogo ha somente notas de
100, de 10 reais e de 1 real, Carla ganhou:

A) 6 x 100 reais e 5 x 1 real.

B) 6 x 100 reais e 5 x 10 reais.

C) 60 x 100 reais e 5 x 10 reais.

D) 60 x 100 reais e 50 x 10 reais.

8. A professora solicitou a um aluno que resolvesse a seguinte expressao: N = (- 4)?> — 42, Qual
foi o resultado?

(A) 32 (B) 0 (C)— 32 (D) 16

9. Com velocidade média de 60 km/h, um automdvel gastou 3 horas para percorrer o trajeto entre
duas cidades. Aumentando a velocidade média desse veiculo para 90km/h, qual seria o tempo
gasto para percorrer o mesmo trajeto?

A) 2 horas.

B) 2 horas e 30 minutos.

C) 4 horas.

D) 4 horas e 30 minutos.

10. Em uma agéncia bancaria, havia 6 maquinas iguais destinadas a contagem de cédulas que,
juntas, contavam determinada quantidade de cédulas em 300 minutos. Foram instaladas nessa
agéncia novas maquinas de contagem iguais as antigas. Com isso, todas as maquinas de
contagem dessa agéncia, juntas, passaram a contar em 120 minutos essa mesma quantidade

de cédulas. /
Quantas novas maquinas foram instaladas nessa agéncia bancaria? /A\

A) 6.
e, HH
D) 30. |—|

11. Com 2,5 kg de farinha de trigo, foram feitos 30 paes. Para fazer 90 paes, quantos quilogramas
de farinha de trigo sdo necessarios?

A) 7,5 kg. Wk,

B) 22,5 kg.
C) 75 kg.
D) 225 kg.
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